123-[ ]

123—(56+39)
||
O
®

95
28

123 -95 =28

TF

A

G113} 4ol
gt
123 — (56 + 39)

At




32+(150—87)

32+

63

-

ul

A

95

e

ul

57h 9l A

3}
=

)

G113} W4do] o] 9lx

Eli=g
32+ (150 — 87)

At

32 +63=95




160 + (8 x 5)

B

T3 WheAlo] Aol Ale AR
Aelel2 AL oln] 257} glow Bo

=
grell Gl 412 WA Astgh
160 + (8 X 5) = 160 + 40 = 4




tEoll 6 4 51 e Aol sy A 552 gtel 1500 o)zt

®, 7 @ o) ghe vkt
=4

>
|> I‘ll:l': 50 ﬂ

od

1500 + (6 X 5) = 1500 + 30 = 50(H)




129 — (67 + 19)

\VARR 4
0x
i

43

Al 40] B4, MAS el ol 4] RE) Aelthe ALge.
o ] B3k oW BoE WA Ag

129 — (67 + 19) = 129 — 86 = 43




ohS F AN AT e R ol AU

@72—(35+26) @ 75+ 46 - 69
® 51 -49 + 36 @ 51— (16 + 16)

® 40+ (100 - 68)

B

D 72-(35+26)=72-61=11

@ 75+ 46 - 69 = 121 — 69 = 52

® 51 -49+36 =2+ 36 = 38

@ 51-(16+16)=51-32=19

® 40 + (100 - 68) = 40 + 32 = 72




80 + (4x5)

80+ (4%x5)=80+20=4




8.

& FolH AR A3} 71 2 A of

@72+6><3 @ 80+ (5x2)
@ 3x(45+9) ® 5x (18 +3)

B

D 72+6x3=12=236

@ 80+(5%x2)=80+10=38
® 24x2+:6=48+6=38
@ 3x(45+9)=3x5=15
® 5x(18+3)=5x6=30




AL 40 7R S0 = A 44212 Zhol 16000 L
e gk eIz

ol 1t

" o)
= ]

>
> =e 100 ¢

el At

16000 + (40 x 4) = 16000 + 160 = 100 ()




10. 510709 ALHE 17704 5% Soj7ks Aol godw gt &
o] AL B 2 g7

510 + (17 x 5) = 510 = 85 = 6(7N)




11, ol Aol & Algo] skl 12 17742 Baretera

gol 8167112 =& Aqteted Hdo] AYY7t?

[l o]
= . =

>
[> ®et: ¢ o

oHd = =

gyt 8

~&B

gk Abgo] shRo 1%S5 177 AitstEw

82 510] 17 x 8 = 136 (/1) o T=-& PAH3Ict.
o2k 8¥go] 8167112 1x= AitstaH
816 + (17x 8) = 816 + 136 = 6 ( Q) ©] W a3}t




12. A4 @2 @9 A& oA 2.

@D14x15+10 @180+ (4x9)

iy

\VARR 4
X
i

16

@ 14 x 15+ 10 = 210 + 10 = 21
@ 180+ (4x9) =180+ 36 =5
et @B -@ =21-5=16




13. 23 280 942 AT 2 o} 530 LAt 2231 2 S AR 1000
A& YdEU L35 AAEE0 2 dntE Hholof gty 7}?

1000 — (280 + 530) = 1000 — 810 = 190 (&)




It
oo
. &

M =

ﬁom

i}'
_ZF_

el

A

oS

o, ol
i)

A

2.

=1 [e))]
= . =

2 42 %4 & 357 & AL goeiu




15.

ALY
Ch "
| — Y

| 2
> ®et: 45 =

(15x21) +7=315+7=45(F)




16. theolA ()7t SlolE At AT uhA) g AL Fol 7]

SE XAQ.
@:9+(3%x3)
©:8x(6+3)
©:12+(3%x2)

> &

> dHE: ©

:9+Bx3)=9+9=1
9+3x3=3%x3=9
:8x(6+3)=8%x2=16
8X6+3=48+3 =16
112+ (83x2)=12+6=2
12+3%x2=4%x2=38

®© © O




17. 7Aoo vk 4 B4 9 REAdYth 216 719 AFFE Aol 1t
SPYE A EZto] tiro] a1 gttt 3 HolA E A4 ol
T HAFU7R

216 + (4% 9) = 216+ 36 = 6 ( 7)




A e 5 4 5 BRo| gyt A 25 hAE A w
SISOl Ho] o] Fex gtk @ Aol @ A=A

el F9l =517
> = A%

> FHE D 12748

B

25x 12+ (5% 5)
=25%x12+25
=300 =+ 25
=12 (AF)




19. 7977} & %3 18 /14 6 52 A&,
4718, B A 3 HSH YT B T
7k
> = 47

A7 S BT 18x 6 = 108 (7)) YUk,

108 + (4 x 3) = 108 + 12 = 9 (AHAh)




